



Pixton

Pixton je jednostavan alat namijenjen izradi stripova s već unaprijed pripremljenim repozitorijem sadržaja. Korisnik/ca se može prijaviti klasičnim putem unosom e-mail adrese i šifre, ali i svojim Google, Facebook, Edmodo ili Office365 korisničkim računom. Korisnici/e mlađi/e od 19 godina umjesto vlastite e-mail adrese unose adresu roditelja koji zatim potvrđuju korisnički račun. Kao dodatna mjera sigurnosti, za sve korisnike/ce ispod 13 godina, korisnički je račun nakog potvrde, automatski namješten na siguran način rada.

Besplatan korisnički račun omogućava namještanje položaja likova prema unaprijed definiranim pozama, komentiranje i ocjenjivanje stripova, sudjelovanje u natjecanjima, preuređivanje drugih stripova (gdje je autor omogućio), neograničena izrada stripova (samo za funkcionalnosti Comic Strip, Storyboard, Graphic Novel osnovni predlošci). Strip je moguće sačuvati za kasnije, što znači kako neće biti objavljen, ali sve će promjene koje su nastale biti pohranjene kako bi se u nekom kasnijem trenutku moglo nastaviti s radom na stripu. Ispis i snimanje stripa na vlastiti računar dostupni su u plaćenju verziji korisničkog računa.

Pixton alat je idealan za razradu književnih djela gdje učenici/e mogu vizuelno prikazati radnju lektire koju su pročitali ili prikazati određene dijelove radnje unutar nekog književnog djela. Primijenjiv je kod učenja stranih jezika gdje učenici/e mogu vizuelno prikazati određeni dio teksta koji moraju učiti. Nedostatak je zajednica gdje drugi korisnici/e objavljuju svoje radove koji mogu biti neprimjereni za djecu školskog uzrasta, ali zato postoji funkcionalnost sigurnog filtriranja koji blokiraju prikaz takvog sadržaja. Kako je u besplatnom paketu nemoguće sačuvati strip na računar korištenjem nekih od "Screen capture" ili "Screenshot" alata ovaj nedostatak se može nadoknaditi.



Link za alat

<https://www.pixton.com/>



Jezik

Engleski jezik



Tutorijal/i za korištenje

https://youtu.be/3d-rEr_oc50



Plaćanje

Omogućen je besplatan paket.
Nude se paketi za plaćanje na godišnjoj osnovi za neograničeni broj učenika/ca.
Link: <https://edu.pixton.com/educators/pricing>



Mobilna aplikacija

Da



Nivo informatičke pismenosti

Srednji



Izvor/i

<https://www.pixton.com/>

[Međunarodno udruženje "Interaktivne otvorene škole"](#) organizuje vebinar kako koristiti ovaj alat. Vebinar je namijenjen nastavnom osoblju više škola ili jedne škole.

Sadržaj je prilagođen potrebama polaznika/ca naročito u slučaju interesa jedne škole.

Možete se prijaviti putem linka: [PRIJAVA](#), kako bismo Vas blagovremeno obavijestili o terminu održavanja.

Minimalna grupa za održavanje vebinara je 15 prijavljenih učesnika/ca. Ako ste zainteresirani kao škola, a imate manje od 15 polaznika/ca javite nam se za dogovor.

